

“锦城绿”借力杨凌农高会闯世界

成都市郫都区位于成都市西北部，是著名的“盆景之乡”。这里有各色造型精美的花卉绿植产品，有的是花瓶样子，有的是门廊模样，有的气派挺拔，有的精巧可爱……茂密葱茏的盆栽和绿植一步一景，让人接不暇。

6月7日，农业科技报社“2019走出杨凌看示范”全媒体采访团走进位于成都市郫都区的成都市众鑫丹桂苗木专业合作社，了解杨凌和锦城的这份“绿色情缘”。

引进来

为产业发展“锦上添花”

“合作社的成立和杨凌农高会息息相关。”众鑫丹桂苗木专业合作社理事长李仕明如是说。

2015年，李仕明第一次参加杨凌农高会。“当时的感受就是应有尽有、目不暇接。全国涉农相关企业、合作社、科研机构参展，新技术学也学

不完，对哪个新品种都感兴趣。”他说，因为时间紧，最遗憾的就是没有把每个展馆都转遍。

从此，李仕明就成了杨凌农高会的常客，每年的农高会他都没有落下。

2017年，在农高会考察后，李仕明认准了苗木花卉的发展前景，在当地花卉苗木产业基础上，集合当地苗木种植散户抱团发展，于当年成立了成都市众鑫丹桂苗木专业合作社。

经过几年发展，如今，合作社共有花卉绿植3万余亩，从业人员200余人，有花卉、苗木、川派盆景、工艺品、花瓶、花柱、牌坊等产品，年销售额达亿元。据了解，在郫都区，该合作社的规模和产值都是数一数二的。



李仕明接受记者采访

“通过农高会，我们引进了金叶榆、矮叶紫樱、蟠桃等苗木花卉和经济林，其中金叶榆、矮叶紫樱引进了10万株，目前又扩繁了5万株，市场反响很好。”李仕明说，他给自己定

下一个目标，每年至少从农高会引进2个品种。

对李仕明来说，农高会不只是另一场科技盛会，更是他启发思路，寻找优良品种的“宝库”。

省科协召开党风廉政建设工作会议

本报讯 为深入学习贯彻十九届中央纪委三次全会、省纪委十一届三次全会精神，全面总结2018年度省科协党风廉政建设工作，安排部署2019年度工作任务，6月13日，四川省科协召开2019年度全面从严治党、党风廉政建设和反腐败工作会议。省科协党组成员出席会议。省纪委监委驻科技厅纪检监察组组长曾勇到会指导。

会议传达了十九届中央纪委三次全会和省纪委十一届三次全会以及习近平总书记、省委彭清华书记

讲话精神，学习了2018年度全省市厅级以上单位领导干部民主生活会情况，对“领导干部利用地方特产谋取私利”“形式主义、官僚主义”“赌博敛财”典型案例进行了通报。

省科协党组书记、副主席毛大付在讲话中指出，2018年，在省委、省直机关工委的坚强领导下，在驻科技厅纪检监察组的监督下，省科协党组以习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑，坚持围绕中心、服务大局，加强组织领导，完善责任体系，做到了“九个加强”，

为推动科协工作，科技创新服务和助力我省经济社会发展提供了坚强的政治和纪律保障。他还对省科协2019年度党风廉政建设和反腐败工作进行了安排部署。

曾勇代表省纪委监委驻科技厅纪检监察组对省科协做好党风廉政工作提出明确要求。他指出，省科协机关干部一是要切实提高政治站位，坚决与党中央保持高度一致。二是要压实主体责任，持续推动党风廉政建设主体任务落地落实。三是要强化对重点领域、关键环节的监督管

理，严守纪律的高压线。四是要对“天府科技云服务”建设招标采购和管理的全过程加强全面廉政风险防范和监督。五是要贯穿运用监督执纪“四种形态”，做细做实日常监督。六是要加强纪检队伍自身建设，打造忠诚干净担当的纪检铁军。

省科协机关全体党员、机关和科技馆党委委员、纪委书记，各支部书记和纪检委员，省科协社会组织联合党委书记、副书记和委员以及专职党建指导员共80余人参加会议。

(罗潇郁)

图片新闻



足球比赛展风貌

近日，川煤集团广能公司在广安市红色教育基地足球场开展了“聚力新青年 勇担新使命”足球比赛活动，来自川煤集团广能公司7个单位共计30余人组成了3支球队参加了此次比赛。

(贺全明 蔡芝源 摄影报道)

保护“乡愁”守望地

我省到2025年将培育创建120个最美古镇古村落

6月10日，记者从省政府网站获悉，省政府办公厅日前印发《关于加强古镇古村落古民居保护工作的意见》(以下简称《意见》)，提出到2025年，全省古镇古村落古民居统一实施建档挂牌保护，培育创建“最美古镇”20个、“最美古村落”100个，建立健全适宜新时代保护与发展需要的技术体系和管理体系，进一步彰显古镇古村落古民居的历史、文化和生态价值，形成全社会参与的良好态势，将古镇古村落古民居塑造成为乡村振兴的靓丽名片。

《意见》提出，四川省古镇古村落民居保护将坚持保护优先、统筹利用，改善环境、有机更新，活态传承、突出特色三大基本原则。坚持活态保护和创新发展，以传承乡土文化、彰显巴蜀特色、促进利用发展为导向，切实让古镇古村落古民居成为“乡愁”守望地。

要强化要素保障。统筹农村人居

环境整治、文物保护、传统村落、宜居乡村建设、农村危房改造等现有政策资金，支持古镇古村落古民居保护；健全法治基础。加大古镇古村落有关法规规章政策的制

定和执行力度，加快推动四川省传统村落保护条例立法进程，不断加强文物保护执法力度；同时，要加强人才培训等。

《意见》要求，要开展全省古镇古村落古民居普查建档，建立“四川古民居保护名录”和档案数据库；开展全省古镇古村落古民居相关研究和保护规划编制工作；严格执行保护规划，加强规划实施监管，严控核心保护区域内各类建设活动；创新改良建造方式，研究适宜古镇古村落特点的设计和施工方法；健全适宜古镇古村落的生活

污水垃圾治理体系，系统治理周边水环境，推进水、电、路、通讯等基础设施改造升级；在省级以上历史文化名镇名村和传统村落中，开展“最美古镇古村落”评选和培育创建工作；支持古镇古村落挖掘保护民间文学、民间传说、传统技艺等各类非物质文化资源；积极引导支持古镇古村落创新发展特色农业、文旅文创、健康养老等产业，大力推动文旅融合发展；加强古镇古村落外部山体水系、田园风光、森林湖泊、绿化植被等方面整体保护。

(张立峰)

遗失公告 广告登报办理总汇 热线电话: 86615747、13880605967, QQ: 2072683032

注销公告
通江县仲宣农业专业合作社社会信用代码:93511921MA65P4J00M)经全体成员决议决定注销。请相关债权债务人自公告见报之日起45日内申报相关债权债务。

注销公告
成都宝昌绿色纸业有限公司(注册号:28973453-4)经股东会决议决定注销公司。请相关债权债务人自公告见报之日起45日内向公司申报相关债权债务。

注销公告
四川九州好房房地产营销策划有限公司(统一社会信用代码91510107MA67LAABXY)经股东会决议决定注销公司,请相关债权债务人自公告见报之日起45日内向公司申报相关债权债务。

注销公告
四川现代雕塑艺术有限公司经股东会决议决定解散本公司,请相关债权债务人自公告见报之日起45日内向公司清算组申报债权债务事宜。

注销公告
成都尊骑电动车服务有限公司经股东会决议决定解散本公司,请相关债权债务人自公告见报之日起45日内向公司清算组申报债权债务事宜。

注销公告
成都米味鲜食品有限公司经股东会决议决定解散本公司,请相关债权债务人自公告见报之日起45日内向公司清算组申报债权债务事宜。

注销公告
成都佳骏业建材有限公司经股东会决议决定解散本公司,请相关债权债务人自公告见报之日起45日内向公司清算组申报债权债务事宜。

注销公告
成都宇创飞贸易有限公司经股东会决定解散本公司,请相关债权债务人自公告之日起45日内向公司清算组申报债权债务事宜。

注销公告
成都和润嘉鸿网络科技有限公司经股东会决定解散本公司,请相关债权债务人自公告见报之日起45日内向公司清算组申报债权债务事宜。

注销公告
成都环讯文化传播有限公司经股东会决议决定解散本公司,请相关债权债务人自公告见报之日起45日内向公司清算组申报债权债务事宜。

注销公告
成都润昌电子有限公司经股东会决议决定解散本公司,请相关债权债务人自公告见报之日起45日内向公司清算组申报债权债务事宜。

注销公告
简阳市忠英养猪专业合作社(统一社会信用代码:93512081MA62K11K1A)经全体成员决议决定解散。请相关债权债务人自公告见报之日起45日内向公司清算组申报债权债务事宜。

注销公告
成都煜祺文化传播有限公司经股东会决议决定解散本公司,请相关债权债务人自公告见报之日起45日内向公司清算组申报债权债务事宜。

注销公告
泸州市润达机械设备有限公司(统一社会信用代码:91510502MA6CDEAR24)经股东会决议决定减少注册资本,由原9688万元人民币减少到4980万元人民币。请相关债权债务人自公告见报之日起45日内向公司清算组申报债权债务事宜。

注销公告
成都仁惠房地产营销策划有限公司经股东会决议决定解散本公司,请相关债权债务人自公告见报之日起45日内向公司清算组申报债权债务事宜。

注销公告
成都中航易通物流有限公司经股东会决议决定解散本公司,请相关债权债务人自公告见报之日起45日内向公司清算组申报债权债务事宜。

注销公告
成都华泰通达机械设备有限公司(统一社会信用代码:91510107MA6CDEAR24)经股东会决议决定减少注册资本,由原1000万元人民币减少到500万元人民币。请相关债权债务人自公告见报之日起45日内向公司清算组申报债权债务事宜。

注销公告
成都汇通易通物流有限公司经股东会决议决定解散本公司,请相关债权债务人自公告见报之日起45日内向公司清算组申报债权债务事宜。

本报敬告:本报所刊广告,仅作为信息发布,不作为交易之依据,所产生的一切纠纷概与本报无关。需用者,请查验相关手续,并与之签订合法有效的合同,以维护自身利益。

我们总能与全国各地的企业、合作社达成合作意向。”查文元说。

“国内的苗木市场已接近饱和,下一步,我们的计划是将产品出口到欧洲市场,在这方面,杨凌就是一个很好的平台和门户。”李仕明说,杨凌是全国唯一的农业自贸区,在农产品出口、出口退税等方面有着先天优势。合作社将继续深化与杨凌的合作,通过杨凌这个窗口,让“盆景之乡”的苗木花卉走向世界各地,借助“杨凌通道”打通郫都区与世界的“绿色桥梁。”

(农业科技报 - 中国农科新闻网记者 胡小卫 苏洪照)

走出去

通过“杨凌通道”迈向世界

引进品种和技术,启发思路,是李仕明在农高会上的收获,但他从农高会上受益的远不止这些。

“市场有拓展,品牌有提升,产品好销售。”这是李仕明多年来坚持参加农高会另外的原因。“通过农高会,我们与杨凌周边的周至县达成协议,销售出了200万株苗木产品。”李仕明说。

这一点,合作社监事查文元也深有感触。“借助农高会,我们的人气确实增加了,在每年的农高会展位上,

科协动态

KE XIE DONG TAI

省教育摄影协会第七次会员代表大会成功召开

本报讯 6月6日,四川省教育摄影协会第七次会员代表大会暨四川省“优秀摄影教师”表彰大会、第二届四川省科技摄影大赛颁奖大会在四川传媒学院召开。省科协党组成员、副主席周利平出席会议并讲话。来自全省70余所高校的会员代表参加会议。

选举大会之后还举行了会员“科技工作日”活动。全体会员交流、参观了四川传媒学院索尼、佳能、松下先进高端影像实验室,云媒体、全媒体中心,全国联网的实时媒体大数据系统等。

(李苏玲)

简阳市心理咨询师协会大力提升农村女性心理效能

本报讯 6月11日,由简阳市科协指导、简阳市心理咨询师协会承办的女性心理效能提升大讲堂在简阳市贾家镇菠萝村举行。

此次活动由简阳市心理咨询师协会讲师、国家二级心理咨询师金清主讲,活动以“与情绪共舞”为主题,围绕农村妇女心理问题,向菠萝村妇女讲解如何合理控制情绪等内容。

讲座中,金清通过大禹治水等故事为在场群众概述了情绪外显性、内隐性、感染性和指向性,并向

大家分享了情绪管理的部分方法,教会大家用听音乐、深呼吸、看书、运动等方式合理的宣泄自己的情绪。活动结束后,大家纷纷表示学到很多,希望多开展类似讲座。

据了解,简阳市科协大力推进各学会(协会)深入学校、社区、农村等开展活动,旨在让全市人民提高抗压能力,科学平衡工作和生活,不断助力乡村振兴、社区治理、全民科学素质提升等工作。

(吴量 本报记者 张跃明)

遗失公告

安县花菱惠源超市遗失营业执照正副本(注册号:51072419830424235),声明作废。

2019年6月14日

遗失公告

成都源宇节能科技有限公司,法人刘太平的法人章(编号:5101095153116)不慎遗失,特此公告。

2019年6月14日

遗失公告

成都源宇节能科技有限公司,法人刘太平的法人章(编号:5101095153116)不慎遗失,特此公告。

2019年6月14日

遗失公告

成都源宇节能科技有限公司,法人刘太平的法人章(编号:5101095153116)不慎遗失,特此公告。

2019年6月14日

遗失公告